



墙面开裂歪斜,如果垮塌后果不堪设想。

废弃围墙横路中间 人行道变“一人道”

九龙坡区中梁山街道半山一村附近居民被弄得很烦心
相关部门称下周一开会协商,一月内解决问题



近日,家住九龙坡区中梁山街道半山一村社区和半山二村社区一带的居民们向重庆晨报记者反映:每天经过的电机支路,有一段近百米长的人行道让大家伤透脑筋。一堵废弃的施工围墙竖立在人行道上,墙内是四五米宽的闲置空地,墙外的人行通道却异常狭窄,粗大的行道树和围墙之间,只能容纳一人通过,被附近居民称为“一人道”,行人通过这里堵路又堵心。

人行道被隔成“一人道”

当地居民向记者介绍,挡路的围墙是2020年修建奥园悦府小区时围起来的。当时为了路人的通行安全,在人行道上修起这道围墙,把行人和施工工地隔开,人行道虽然变窄了,大家也表示理解。但是去年奥园悦府小区已经完工入住,这道临时修筑的围墙至今还屹立在原地,阻碍大家正常通行。居民们也向开发商和政府相关部门反映多次,希望拆除这道临时围墙,拓宽人行道,但一直没有得到答复。

昨天,记者来到中梁山华玉路附近的奥园悦府小区,居民反映的挡路围墙位于电机支路和奥园悦府小区S2组团的商业门面之间。

记者在现场看到,这道围墙屹立在人行道上,无头无尾仅有近百米长的一段,围墙靠里的一边是奥园悦府小区S2组团的商业门面,商业门面门前的通道铺着平整的地砖,在铺着地砖的通道和围墙之间,则是一溜坑洼不平、满是建筑垃圾的空地,宽度四五米。知情的居民告诉记者,这就是当时围进围墙里的人行道,属于公共用地。而围墙靠电机支路一边则是现在的人行道,仅1米多宽,人行道上每隔七八米还种植着黄葛树,树干和围墙之间的空隙仅几十厘米,只能容一个人通过,是名副其实的“一人道”。

居民陈嬢嬢告诉记者,这附近有奥园悦府、圣马小区、电机厂、玉清寺煤矿还建房、华玉家园、华玉小学等众多居民小区和学校,每天通过这里的行人不在少数。由于人行道狭窄,通行困难,许多居民都只能被迫走公路,而这里的公路路面本来就不宽,人车混流,经常发生交通事故。

商业门面也遭“围困”

居民戴先生带着记者来到围墙的中段,指着一块墙皮掉落、墙面裂缝的围墙说:“你看,这样的情况危不危险,这道围墙本来就是当初施工修建的临时挡墙,经过几年的日晒雨淋,墙面到处都是裂口、歪斜,一旦发生垮塌,砸到行人谁来负这个责……”记者在现场发现,围墙的许多立柱都歪歪斜斜,看着令人担心。

公路对面一位开服装店的张先生向记者反映:“当初开发商告诉我们门面即将,人气旺,生意好做得很。我们相信了,于是花了七八十万元买了一间门面。春节接房到现在,由于围在围墙里面,根本不见一个人影,哪里敢退掉租赁的门面搬过来。但每个月近300元的物管费还得交。不少买了这排门面的业主都挂出告示开始转卖了,我们心里也着急,想知道这道围墙什么时候能拆除。”



墙内,成为卫生死角,垃圾遍地。



墙内,商业门面被困住,不见一个人影。

“你看嘛,围墙里面全是乱扔乱倒的垃圾,又脏又臭……”张先生指着围墙里面堆积的垃圾诉苦。

一月内解决“围墙问题”

记者随后前往奥园悦府售楼部了解情况,一位姓龚的负责人告诉记者:“S2组团的商业门面外面那道围墙我们知道,但是在小区的红线之外,属于九龙坡区土地储备中心负责;围墙内的闲置地块是公共地块,修建恢复人行道又属于城管负责。我们也很无奈,围墙遮挡了修好的商业门面,一些买了门面的业主找我们扯皮退钱,搞得那一排门面都不好卖……”

记者又来到九龙坡区中梁山街道了解情况,街道规建岗和城管办的工作人员称,确实接到居民和社区反映的情况,并且已经上报。经过区政府相关部门的调查研究,准备下周一(24日),由九龙坡区住建委召集,区城管局、土储中心、九龙城乡运营集团和中梁山街道共同协商,研究解决群众反映的问题。

九龙坡区住建委相关负责人告诉记者,下周一召开协商会之后,将争取尽快回应群众呼声,第一时间拆除挡道的围墙,恢复整修人行道,所有的工作都将在一个月内全部完成,消除“一人道”,让“堵心路”不再堵心。

新重庆-重庆晨报记者 杨新宇 实习生 陈宣兵 摄影报道



重庆晨报
民生在线
扫码关注

难事、烦事、委屈事、不平事、新鲜事告诉我们,记者帮你办

“重庆公积金”APP下周关停
查询请使用“渝快办”App

重庆市住房公积金管理中心近日发布关于关停“重庆公积金”App的通知。住房公积金缴存人:“重庆公积金”App功能已全面整合融入“渝快办”App,将于2025年3月24日(星期一)18:00起关停。缴存人可使用“渝快办”App进入“渝悦公积金”专区查询及办理住房公积金个人业务。据重庆公积金

明日连晴4天 最高气温直冲30℃



巫山县福田镇的学生在油菜花田里写生 新华社发

昨天白天,重庆各地阴天到多云,气温4℃~25℃。据市气象台预计,未来一周我市晴雨相间。3月22日大部地区有阵雨或分散阵雨;3月23日到26日白天,各地多云到晴,连晴4天,最高气温达30℃;3月26日夜间到28日白天,各地降温明显,局地伴有阵性大风、冰雹等强对流天气。

未来一周天气趋势

22日白天,重庆西南部地区阵雨转阴天,中部及东北部大部地区阴天转阵雨或分散阵雨,其余地区阴天,气温6℃~21℃;中心城区阴天,有分散阵雨,气温13℃~16℃。

3月22日夜间到23日白天,偏西及东南部偏南地区阴天转多云,其余地区阵雨转多云到晴,气温7℃~22℃;中心城区阵雨转多云,气温13℃~21℃。

3月23日夜间到24日白天,各地多云到晴,气温4℃~26℃;中心城区晴间多云,气温12℃~24℃。

3月24日夜间到25日白天,各地多云到晴,气温7℃~28℃;中心城区多云间晴,气温12℃~26℃。

3月25日夜间到26日白天,各地晴到多云,气温9℃~30℃;中心城区晴间多云,气温15℃~28℃。

3月26日夜间到27日白天,西部地区多云转阴天,有分散阵雨,其余地区多云转雷雨或阵雨,局地伴有阵性大风、冰雹等强对流天气,气温7℃~27℃;中心城区多云转阴天,气温16℃~25℃。

3月27日夜间到28日白天,各地小到中雨,局地大雨,气温3℃~20℃;中心城区中雨转小雨,气温10℃~20℃。 新重庆-上游新闻记者 何艳

我市今年计划开通 20个运营轨道车站出入口

昨天,记者从市住房城乡建设委获悉,年内计划开通20个运营轨道车站出入口,共涉及15个车站,有效扩大轨道服务范围。20个运营轨道车站出入口全部开通后,预计增加轨道客流6万人次/日,可方便车站周边30个以上小区居民出行。

目前,所有出入口已全部开工建设,整体建设进度稳步推进中,其中部分出入口已顺利开通。其中包括富华路站3号出入口;龙兴站1A出入口、2号出入口;礼嘉站3号出入口;雁坪站2A出入口。此外,还将计划开通高石塔站2B、3号、4B出入口;万寿路站2C出入口、2D出入口;李家沱大桥站1号出入口;曹家湾站3号出入口等。其余项目也在抓紧推进建设中。

新重庆-重庆晨报记者 杨新宇 实习生 陈宣兵

《从冰川融水到长江之约》后续报道 长江源小学师生 向重庆晨报发来感谢信

近日,西藏那曲安多县玛曲乡小学向重庆发来一封特别的感谢信,感谢包括重庆晨报在内的有关教育单位、文旅景区、摄影家协会及社会各界对去年12月4名学生和两名老师来渝参访活动给予的大力支持。今年1月1日,重庆晨报以《从冰川融水到长江之约》为题对此次活动进行了整版报道。当时,爱心人士珍藏了数十份《重庆晨报》,近日将这批报纸送达长江源头的玛曲乡小学,并在该校图书室展示。

藏渝两地小朋友相约保护好长江,这是一件有意义的事情。创刊30周年的《重庆晨报》作为重庆第一都市报,长期关注长江大保护,2022年10月31日推出的《我家就在岛上住》特刊受到社会各界广泛赞誉。 新重庆-重庆晨报记者 陈军

中国体育彩票排列3
第25070期开奖公告
本期开奖号码:7 7 1

中国体育彩票排列5
第25070期开奖公告
本期开奖号码:7 7 1 1 5

中国体育彩票7星彩
第25030期开奖公告
本期开奖号码:6 4 7 8 8 8+14

重庆市体育彩票管理中心
2025年3月21日